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CIRCULAR DE BIENVENIDA AL CURSO ESCOLAR 2016-2017.


 Madrid, 13 de septiembre de 2016.

Estimadas familias:

[bookmark: _GoBack]Queremos, antes que nada, daros la bienvenida a este nuevo curso escolar, esperando que hayáis pasado un buen verano. Nos gustaría saludar especialmente a aquellas familias que por primera vez forman parte de nuestra comunidad escolar.
Como primera novedad queremos informaros de que este año contamos con una nueva herramienta para comunicarnos con vosotros, una App gratuita del AMPA. Está disponible en Apple Store y Google Play, con el nombre de “Ampa CEIP Fernández Moratín”. Estamos seguros de que facilitará enormemente la comunicación con las familias así que os pedimos que os la instaléis en vuestros dispositivos móviles con el fin  de intentar llegar a prescindir del papel.
Junto a esta circular, vamos a entregaros la información fundamental para iniciar el curso. Sabemos que es mucha, pero os agradecemos que la leáis con atención, e incluso os recomendamos que la conservéis para futuras consultas.
· Hacerse socio del AMPA
Os adjuntamos la hoja para haceros socios del AMPA, que debe rellenarse por todas aquellas personas que se quieran apuntar al AMPA POR PRIMERA VEZ. También es importante que rellenéis una hoja nueva en caso de haber cambiado datos.
La cuota de socio es de 25 EUROS POR FAMILIA, y dicha cantidad debe ingresarse, por vuestra parte, en el número de cuenta del AMPA, antes del próximo 1 DE OCTUBRE.
Debéis poner en el concepto “CUOTA AMPA 16-17 FAMILIA XXXX XXXXX”.
BANKIA     NÚMERO DE CUENTA: ES64 2038 1069 326000250784
Una vez hecho el ingreso, debéis hacernos llegar un justificante del ingreso, en el que conste claramente el concepto y el nombre de la familia, bien por correo electrónico, o bien depositando una copia en el buzón del AMPA. 
IMPORTANTE: Para poder participar en las actividades extraescolares gestionadas por el AMPA no es necesario ser socio de la Asociación, pero sí existirán precios diferentes para socios y no socios. Se considerará no socia del AMPA a toda familia que a 1 de octubre no haya pagado la cuota anual de 25 euros y se le cobrarán las actividades extraescolares como tal.

· Primeros del cole y meriendas
	El servicio de primeros del cole y meriendas mantendrá el mismo funcionamiento y  horarios que el año pasado. En la hoja adjunta aparece toda la información, así como los precios y la hoja de inscripción. Deberán rellenar la hoja TODAS las personas que vayan a utilizar este servicio, ya sea de forma habitual o eventual, o incluso aunque lo lleven haciendo durante años.

· Actividades extraescolares  
Tenéis una hoja por cada una de las empresas que desarrollan las actividades. Debéis depositarlas en el buzón del AMPA o por correo electrónico antes del día 20 de septiembre. Tened en cuenta que hay que organizar los grupos y demás y las clases se inician el 1 de octubre.
Este año contamos con dos nuevas actividades: “Atletismo” de la mano de la Fundación Marathon (a partir de 7 años) y “Desarrollo emocional” que correrá a cargo de Idra (infantil y primaria).
LA REUNIÓN INFORMATIVA SOBRE LAS ACTIVIDADES TENDRÁ LUGAR EL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE A LAS 16:00 HORAS EN LA BIBLIOTECA DEL EDIFICIO DE PRIMARIA.
· Campus musical
Se organiza en colaboración con los demás centro públicos del  barrio (CEIP Estados Unidos de América e IES Ortega y Gasset). Forman parte del mismo las actividades musicales de los tres centros y los alumnos de cualquiera de ellos pueden inscribirse en las mismas. 
Se os informará de las actividades de los demás centros tan pronto las conozcamos.  
                                              -------------------------------
	Podéis devolver las diferentes inscripciones a través del buzón del AMPA, situado a la izquierda de la puerta de entrada, en la zona de infantil, o mandárnoslas por correo electrónico (ampamoratin@gmail.com). 
Queremos, finalmente, recordaros que estaremos en el local del AMPA para atenderos en nuestro horario habitual, de 16:00 a 17:00 horas, de lunes a viernes, de octubre a mayo. Durante los meses de septiembre y de junio os atenderemos por correo electrónico y en el número de teléfono móvil (606 73 80 43).
Un saludo.
La Junta Directiva del AMPA
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