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Madrid,  14 de mayo de 2014.

Estimadas familias:

Nos ponemos en contacto con vosotros para haceros llegar toda la información de la “Escuela de Verano Deportiva” organizada por el AMPA del CEIP EEUU – Huarte de San Juan.
[bookmark: _GoBack]El día 28 de mayo, a las 16:30 horas habrá una reunión informativa en el salón de actos del EEUU, calle Comandante Fortea nº 71.
Ese día podréis hacer la inscripción allí. De la misma manera, en nuestro local dispondréis de hojas de inscripción, así como en nuestra web (www.ampafernandezmoratin.com) y se harán llegar por correo electrónico a nuestros socios.
Para facilitar el funcionamiento se recogerán las inscripciones en nuestro local hasta el día 31 de mayo. Desde el 1 de junio las inscripciones deberán hacerse llegar a la oficina de Dinamo en la C/ Aniceto Marinas, 108, local, de lunes a viernes, de 10:00 a 14:00 horas, o por correo electrónico a info@dnmo.es.
En la hoja que os adjuntamos con esta circular podéis ver toda la información en cuanto a las semanas de campamento, horarios, salidas, precios y organización en general. De cualquier forma no dudéis en poneros en contacto con nosotras y con Dinamo para cualquier cuestión que os pueda surgir y en acudir a la reunión donde seguro pueden resolver todas vuestras consultas. 
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